
PREDLOG

Platforma za učešće dr Marka Begovića, v.d. direktora Uprave za sport i
mlade, na ceremoniji dodjele #BeActive Awards 2021.

(28-30. novembra 2021. godine) u Briselu

Marko Begović, v.d. direktora Uprave za sport i mlade, učestvovaće na ceremoniji dodjele
#BeActive Awards 2021. sa kojom je povezan sastanak koji se odnosi na organizaciju Evropske
nedjelje sporta 2021. u Briselu, Belgija, od 28-30. novembra 2021. godine. Pored navedenog dr
Begović će 29. novembra u Briselu održati i sastanak sa Vivijan Hofman (Viviane Hoffman),
zamjenicom generalne direktorice DG EAC za obrazovanje, mlade, sport i kulturu.

#BeActive Awards 2021, sa kojom je povezan sastanak koji se odnosi na organizaciju Evropske
nedjelje sporta 2021. održava se u organizaciji Evropske komisije i predstavlja njenu redovnu
aktivnost, a Uprava za sport i mlade je Nacionalni koordinator Evropske nedjelje sporta u Crnoj
Gori.

Sastanka sa Vivijan Hofman (Viviane Hoffman), zamjenicom generalne direktorice DG EAC za
obrazovanje, mlade, sport i kulturu je zakazan u cilju unaprjeđenja dvije značajne oblasti u Crnoj
Gori, a to su oblast mladih i oblast sporta.

1.

#BeActive Awards 2021. i sastanak koji se odnosi na organizaciju Evropske nedjelje sporta 2021.
predstavljaju jedan od ključnih mehanizama praćenja implementacije inicijative Evropska nedjelja
sporta.

Prvog dana, održaće se sastanka sa Vivijan Hofman (Viviane Hoffman), zamjenicom generalne
direktorice DG EAC za obrazovanje, mlade, sport i kulturu. Glavne teme o kojima će se govoriti,
odnose se na sport i prioritete mladih za period od naredne četiri godine.

Nakon sastanka organizovaće se ceremonija dodjele #BeActive Awards 2021. Evropska komisija
će u okviru #BeActive Awards 2021. dodijeliti nagrade pobjednicima u 3 različite kategorije, i to:
#BeActive Education Award, #BeActive Workplace Award, #BeActive Local Hero Award.

Drugog dana održaće se sastanak koji se odnosi na organizaciju Evropske nedjelje sporta 2021.
gdje će se govoriti o aktivnostima koje su se realizovale u okviru ove inicijative i o Ugovoru koji je
potpisan sa Evropskom komisijom vezano za realizaciju projekta „Let’s be active together”
EU4Youth. Razmatraće se i način na koji navedena inicijativa treba da bude unaprijeđena.

2.

Glavne tačke koje će se razmatrati odnose se na sport i prioritete mladih, i to su:

 Inicijativa Evropske komisije - Evropska nedjelja sporta;



 Ugovor sa Evropskom komisijom vezano za realizaciju projekta „Let’s be active together”
EU4Youth;

 odliv mozgova;
 usluge za mlade;
 uključivanje mladih u organe upravljanja i procese donošenja odluka;
 zdravije stanovništvo;
 socijalna kohezija i izgradnja zajednice;
 sport u Crnoj Gori dostupan svima;
 integritet u sportu;
 visoke performance, i
 TID sistem.

3.

Boravak u Briselu predstavlja priliku da v.d. direktora Uprave za sport, Marko Begović, uspostavi 
kontakte sa predstavnicima Evropske komisije, što će predstavljati dobru polaznu osnovu da se 
projekat Let’s be active together, u narednom periodu usješno sprovede.

Takođe, ovo je prilika i da se gospodin Begović sastane i sa predstavnicima Evropske komisije 
kako bi se stvorile mogućnosti za unapređenje saradnje kada su u pitanju oblasti koje se odnose 
na mlade i sport.

Sastancima će, pored gospodina Begovića, prisustvovati i predstavnici Evropske komisije, kao i 
predstavnici organizacija i zemalja koje su učesnice inicijative Evropska nedjelja sporta.
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